

▼ Земляки

## Пусть не иссякает источник вдохновения!

У нашего достопочтенного земляка, известного врача, Почётного гражданина города, друга редакции В.К.Куцерубова скоро юбилей. Валерий Константинович родился 20 ноября 1936 года близ г.Калач Воронежской области. Учился в вузе в Ростове-на-Дону. В 1961 году Куцерубов создал больницу в Шильде, где трудился до 1966 года главным врачом и хирургом. Клиническую ординатуру проходил в Оренбурге (1966-1968 гг.). Потом работал заведующим отделением хирургии в Кувандыкской больнице (1969-1973 гг.). Два года – начмед в Медногорске, потом – главврач Медногорской больницы (до 1990 года). Затем не прекращал хирургическую практику до 2013 года. В 2003 году Куцерубову присвоено звание Почётный гражданин города Медногорска.

Недавно Валерий Константинович, имея немало свободного времени на заслуженном отдыхе, занялся сочинением рассказов. И это приносит ему неизъяснимое удовольствие.

Сюжеты взяты из его благодатной памяти, из прошлой врачебной деятельности, отражают случаи с пациентами, друзьями-охотниками. Интересны и его рассказы о путешествиях. Человек вновь и вновь возвращается к счастливым моментам своей жизни, и это важно с психологической точки зрения. Ведь мысль способна унести нас в неведомые дали, потешить самыми яркими чувствами, картинками.

В этом творчестве – неплохой пример для других, способных быть открытыми, доверчивыми, смелыми. Обаяние рассказов-воспоминаний В.К.Куцерубова в том, что они правдивы, доходчивы, часто практически полезны. Лишённые морализаторства, с долей юмора, они дают читателю позитив и лёгкое, непринуждённое общение. Пусть у Валерия Константиновича не иссякнет источник вдохновения, а у вас – интерес к чтению произведений местных авторов.

Екатерина ПЕТРОВА.

